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Age group  

21-25 5 

26-30 8 

31-35 12 

36-40 18 

41-50 24 

51-60 45 

60+ 18 

Place of residence 

Buncombe 1 

Clay 1 

Haywood 1 

Henderson 1 

Jackson 60 

Macon 35 

Swain 15 

Other 16 

Ethnicity  
African 
American 3 

 Asian 1 

Hispanic 2 

Native American 3 

Multi races 1 

White 119 

No response 1 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gender  

Female 69 

Male 59 

No response 2 

How important is 
education to you? 

Valued 6 

Very Valued 124 

How well prepared are SCC 
graduates? 

Prepared 39 

Very Prepared 76 

No Response 15 



  
 

 
 
 

How collaborative is SCC 
with your organization? 

Somewhat 23 

Very 82 

Not at all 7 

Don't know 1 

No response 17 


